HRACÍ LIST:
[bookmark: _GoBack]1) První kód najdeš v místnosti, kde je výpůjční pult pro čtenáře od 15 let. Je nedaleko knih, které napsal známý český autor, který mimo jiné jako první použil slovo „robot“ ve svém díle R.U.R.
Zajímavost: Víš, že si hodně knih, které dávají učitelé žákům a studentům jako tzv. „povinnou četbu“, můžeš půjčit v elektronické podobě? Většinu z nich najdeš v našem katalogu (upřesnění při hledání – jako médium si zvol „elektronická kniha“).
2) Další kód tě vyvede na chvíli ven z knihovny, ale jen kousek. Blízko jsou 2 kovové boxy.
Zajímavost: Oba boxy fungují 24/7. Čtenáři mohou knihy vracet do modrého boxu a nebo si knihy objednat a vyzvednout ve výdejním bílém knihoboxu.
3) Třetí kód se nachází tam, kde je spousta četby z oblasti knih „mimo naši realitu“, například cesty vesmírem nebo do bájných světů elfů a trpaslíků.
Zajímavost: Mezi nejpůjčovanější knihy z tohoto žánru patří např. série Harry Potter, Stmívání, Eragon, Hra o trůny, Duna, Pán prstenů, Zaklínač, Letopisy Narnie nebo Hunger Games.
4) Čtvrtý kód je ve stejné místnosti jako třetí. Blízko je malá místnost s poezií nebo knihy o pedagogice.
Zajímavost: Knihovna nabízí čtenářům odborné knihy z různých oborů vědy - od filozofie, přes fyziku, přírodu, až po dějiny, ale i praktické knihy – jak vyšívat, pěstovat květiny, postavit dům, průvodce po zemích, mapy, učebnice angličtiny. A knihy, které nemáme, čtenářům můžeme objednat službou MVS z jiných knihoven.
5) Pátý kód najdeš v prosklené místnosti. 
Zajímavost: Návštěvníci knihovny, nejen čtenáři, mohou využít v této místnosti veřejný internet, tisknout, případně skenovat. Je tu také zdarma veřejná Wi-Fi. 
6) Šestý kód je schovaný v poslední místnosti volného výběru pro čtenáře. Nedaleko jsou knihy o našem okolí.
Zajímavost: Víš, že je v knihovně tzv. „Regionální oddělení“? To shromažďuje knihy a publikace z našeho regionu a o našem strakonickém regionu. Jsou to knihy o historii a osobnostech Strakonic a okolí, ale třeba i knihy, které napsali autoři ze Strakonic.
7) Poslední, sedmý kód, tě vrátí zase na začátek, do první místnosti. Blízko je první pomoc pro žíznivé.
Zajímavost: Strakonická knihovna se snaží jít s dobou. A to třeba tím, že nabízí:
· možnost elektronického přihlášení nového čtenáře
· nový čtenář může použít k ověření totožnosti eDoklady
· platit tu lze i bezhotovostně
· nabízíme našim čtenářům půjčení e-knih, nově i audio - v našem katalogu knih-st.cz/ebooks

VÝSLEDEK:
Vzniklé heslo tě navede do místnosti, kde je jeden prémiový QR kód s překvapením.
Zajímavost: Víš, že v této místnosti máme pestrý výběr komiksů, ale že tu můžeš jen tak posedět, číst si nebo si dát kávu?
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